



## Comunicat de presă *De 1 Iunie - La mulți ani tuturor copiilor!*

Ziua de 1 Iunie – Ziua Internațională a Copilului este o zi a bucuriei așteptată cu nerăbdare de toți copiii.

La fel ca în fiecare an și copiii aflați în evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara așteaptă cu nerăbdare această zi deosebită. Pentru toți acești copii aflați cu măsură de protecție într-unul dintre centrele instituției, la un asistent maternal profesionist sau în familiile de plasament vor fi organizate activități care să le aducă un strop de bucurie și culoare în suflete.

În această perioadă pentru cei 101 copiii aflați cu măsură de protecție în centrele rezidențiale vor fi organizate ieșiri în comunitate pentru: vizionarea unui film la cinematograful, competiții și întreceri la Arena Park Orăștie, deplasări în oraș pentru a participa alături de alți copii la manifestările organizate de primărie și plimbări în parcuri. Pe parcursul acestor zile vor fi organizate și în curțile centrelor din localitățile Hunedoara, Orăștie și Vulcan concursuri de desene pe asfalt, jocuri cu baloane colorate, competiții sportive, petreceri cu muzică, dans și dulciuri.

Pentru cei 16 copiii care beneficiază de serviciile Centrului de zi din Petroșani va fi organizată o excursie cu trenul la Târgu Jiu unde vor vizita obiectivele turistice din localitate și vor lua masa în oraș.

De asemenea și cei 295 copii aflați în plasament familial și cei 248 copii aflați în plasament la asistent maternal profesionist vor sărbători ziua de 1 Iunie în cadrul familiilor și vor putea participa la diferite evenimente culturale artistice, sportive, excursii cu clasele unde sunt elevi etc.

Devenită deja o frumoasă tradiție, și anul acesta la fel ca în fiecare an, campania „O jucărie pentru fiecare” desfășurată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” se dorește a fi o acțiune de sensibilizare și atragere a membrilor comunității, a locuitorilor din județul Hunedoara, pentru a le dărui jucării copiilor din serviciile rezidențiale. Prin grija reprezentanților bibliotecii, jucăriile au ajuns deja în posesia copiilor din toate centrele D.G.A.S.P.C. Hunedoara.

*Ziua Copilului este ziua în care sărbătorim miracolul nașterii, miracolul purității și întoarcerea la inocență. Când vine vorba de a sărbători această zi nu există limită de vârstă. Copil sau adult, oricare dintre noi are voie să se simtă copil și să lase măcar pentru o zi grijile și gândurile de zi cu zi. De ziua lor copiii merită o atenție deosebită, merită să știe că au anumite drepturi și că sunt importanți pentru familie și societate.*

***D.G.A.S.P.C. Hunedoara urează tuturor copiilor – La mulți ani!***

**DIRECTOR GENERAL  
GEANINA MARINA IANC**